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Wykonawcy
uczestniczacy w postepowaniu

dolyczy:  postepowania prowadzonego w liybie pizetargu nicograniczonego na roboly budowlane polegajace na
kompleksowef realizaci zadania inwestycyjnego pod nazwq: MODERNIZACIA ZABYTKOWEGO WYSTROIL,
MODERNIZACIA HOLU SZATNIOWEGO NA POTRZEBY STALE] SCENY KAMERALNE] DO REALIZACIT MAEYCH
FORM OPEROWYCH, MODERNIZACIA INSTALACIT WEWNETRZNYCH ORAZ WYPOSAZENIA POMIESZCZEN
BUDYNKU GEtOWNEGO TEATRU WIELKIEGO W tODZI ogloszonego w Dzienniku Urzedowym Unii Europefskief w
dnitr 15 fipca 2011 roku, pod numerem 2011/5 134-222497: numer referencyjny sprawy: IP/PN/24/2011

WYIASNIENIA TRESCI SIWZ NR 2

W zwigzku z nadestanymi pytaniami, dotyczacym tresci Specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia (dalej SIWZ),
na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r, — Prawo zamdwien publicznych (tekst jednolity: Dz, U. z 2010 r,
Nr 113, poz. 759 z pdiniejszymi zmianami, dalej uPzp) Zamawiajacy wyjasnia co nastgpuje:

Pytanie 1:

Qdpowiedz:

Pytanie 2;

Odpowiedz:

Pytanie 3:

Odpowiedi:

Pytanie 4:

Odpowiedz:

Rozdzial 5 pkt. 1.5.b) SIWZ: w art, 26 ust, 2b Ustawy — Prawo Zamdwieri Publiczniych, mowa jest ze
Wykonawca ma udowodnic Zamawiajgcemu, iz bedzie dysponowal zasobami innego podmiotu I w tym
celu przedstawi pisemne zobowigzanie; na jakiel podstawie wiec, wymagany jest dodatkowy zestaw
dokumenidw [poza .dokumentami potwierdzajacymi spelnfente okresfonego warunku] od takiego
podmiotu, skoro w Ustawie | rozporzadzeniv dotyczacym dokumentow, ktorych Zamawiajacy moze
Zadac, nie ma takiego wymogu?

Zgodnie z trescig § 1 ust 2 Rozporzadzania Prezesa Rady Ministréw z dnia 30 grudnia 2009 roku w
sprawie rodzajow dokumentdw, jakich moze 2adaé zamawiajacy od wykonawcy araz form, w jakich te
dokumenty moga by¢ skladane (Dz. U. z 2009 roku, Nr226 poz. 1817) - ,Jefeli wykonawca,
wykazujac spefnianie warunkow, o ktdrych mowa w art. 22 ust. 1 ustawy, polega na zasobach innych
podmictéw na zasadach okreslonych w art, 26 ust, 2b ustawy, a podmioty te bedy braly udzial w
realizacii czesdl zamowienia, zamawiajacy moZe Zadad od wykonawcy przedstawienia w odniesieniu do
tych podmiotdw dokumentdw wymienfonych w § 2%, co tez Zamawiajacy w niniejszym postepowaniu
uczynit.

Rozdzial 6 pkt 3 Specyfikacyi | § 10 ust. 1 | 2 zalqcznika nr 3 pn. ,,Wzdr umowy” - zgodnie z kodeksem
cywilnym art. 568 § uprawnienia z tytulu rekajimi za wady budynku wygasaja po uplywie maksymalnie
3 fat. liczqc od dnia, kiedy rzecz — roboly zostaly Zamawiajacemu przekazane | przez niego odebrane,
wigc na Jakief podstawie Zamawiajqcy przediuza ja do lat 52 Prosimy o podstawe tego zapisu!

Zgodnie z art. 139 uPzp do umdw w sprawach zamdwien publicznych stosuje sie przepisy ustawy z
dnia 23 kwietnia 1964 roku — Kodeks cywilny, jezeli przepisy uPzp nie stanowig inaczej. Zamawiajacy
wprowadzajac niniejszy zapis we wzorze Umowy kierowat sie przepisem art. 558 Kodeksu cywilnego.

Rozdzial 6 pkt 3 Specyfikacii 1 § 10 ust. 1 7 2 zalgcznika nr 3 pn. Wzdr umowy” — prosimy o
rozgraniczenie podanego okresu gwarancii na gwarancie ebeimujaca tyltko wykonane roboty i rwajaca
60 miesigcy oraz na gwarancie na zamontowane Urzadzenia odpowiadajgca gwarancii udzielonej przez
producentow zgodnie z kartami gwarancyinymi wystawionymi przez nich dia tych urzadzen.
Wykonawca robot nie moze odpowiadac diuzszym okresem gwarancii za produkty, ktdre nie zostat
przez niego wyprodukowane [nie brat udzialu w tym procesie], a jedynie zamontowane i lylko za fo
fwadliwe dzalante wizgdzeni lub jego uszkodzenie powstale w wyniku nieprawidfowego jego
zamontowania lub zainstalowania] wg. prawa moze ponfesc konsekwencie. Oczywiscie bieg gwaranci
na zamontowane urzgdzenia rozpoczyna sie z dnfem odbioru ostatecznego caloscl inwestycy,

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

SIWe, zatacznik nr 3 pn. ,Weor umowy ™ ze wzgledu na bardzo rygorystyczre zapisy art. 144 ustawy —
Prawo Zaméwierl Publicznych nalezy rozumied, Ze Zamawiaiacy dopuszcza zmiane zapisow umowy
tytko w okoficznosclach podanych w §2 ust. 2 ,Weoru umowy”. Zadne inne nie bedg brane pod uwage?

Wszelkie zmiany, kidre Zamawiajacy przewiduje wprowadziC w postanowieniach umowy zawartej w
wyniku niniejszego postgpowania, zostaly okreslone (zgodnie z trescig art. 144 ust, 1 uPzp) w
ogtoszeniu o zamdowieniu lub specyfikacji istotnych warunkdw zamdwienia,
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Pytanie 5:

Odpowiedz:

Pytanie 6:

Odpowieds:

Pytanie 7:
Odpowiedz:

Pytanie 8:
Odpowiedz:

Pytanie 9;

Odpowiedz:

Pytanie 10:

Odpowiedz:

Pytanie 11:

Odpowiedz:

Pytanie 12:

Odpowiedz:

Umowa.....§ 3 ,koszly wynikajace z pracy na czynnym obiekcie” W jakim zekresfe obiekt bedzie
uZytkowany przez zamawiajacego, w jakich godzinach bedzie mozna wykonywad prace.

W czasie prowadzenia robdt tj. od 02 stycznia 2012 roku Teatr Wielki w Lodzi bedzie zamkniety. Prace
moina prowadzi€ bez ograniczen czasowych. Utrudnieniem moze byé praca administracji, oraz
niektorych stuzb technicznych, co jednak nie bedzie mialo wplywu na koszty.

Umowa zatqcznik nr 2 karta materialowa. Prosimy o uszczegdlowienie, ktdre materialy hub urzadzenia
maja stg znaleZé na tym zataczniky, gdyz wykaz oplewa na 14 pozycji,

Karta materiatowa stanowl zalacznik nr 2 do wzoru umowy i bedzie wypelniana zgodnie z § 7 pkt 6
wzoru umowy, w czasie trwania umowy, wigc nie nalezy jej wypelnial na etapie procedury
przetargowej. Ilos¢ pozycji karty materiatowej nie jest ograniczona, Bedzie ona wynika¢ z biezacych
potrzeb w trakcle realizacii umowy.

OT architektura punkt 4 czy zakres w przedmiarach obejmuje I etap czy dotyezy III etapow
Zakres w przedmiarach obejmuje tylko I etap.

OT 6,1 oscieznice jaka Hlos¢ Zamawiajacy planuje odzyskac:

OT w pkt. 6.1 ,rozbidrki” jest zapisem uniwersalnym i nie wyklucza ponownego uzycia
zdemontowanych elementéw. Jednak w przypadku drzwi w trakcie prowadzonych prac projektowych
hie stwierdzono takiej koniecznosci. Przy planowaniu i realizacji prac budowlanych nalezy stosowaé sie
do legendy, ktora zawierajg rysunki wchodzace w sklad dokumentacji technicznej. Wedlug legendy
tylko te elementy, ktdre na rysunkach oznaczone sa kélkiem przewidziane sa do ponownego montazu,

OT punkt 6,2 ,planowana przebudowa wymaga takiego prowadzenia robdt aby byt moZiiwy odzysk” —
W jaki sposdb jest zamocowany fstnieiacy kamier.

Istniejacy kamieit montowany jest na zaprawe cementowa. Poniewaz w 2008 roku w Teatrze Wielkim
w todzi prowadzone byly prace, wymuszajace odzysk kamiennej okfadziny posadzkowej, z
doswiadczenia wiemy, ze odzysk jest mozliwy kamiert sie odspaja (w zakresie 70 — 80 %).

WyposaZenie 812 OT. Paramelry déwigu w przedmiarach brak pozycii na wycene diwigu. Czy do
kalkulaci nalezy uwzglednic ww. diwig, Prosimy o podanie jeszcze jakie dodatkowe wyposazenie
nalezy uwzglednic,

W pkt. 8,12 OT opisane zostaly parametry istniejacego dzwigu, ktdry zostat zamontowany i adebrany
w 2008 roku. Nie jest on przewidziany do wymiany.

Przedmiar budowlany jak nalezy rozumied pozycie: 93, 95, 96, 106, 107, 109, 111, 112, 114, 11 6, 152,
153, 203, 204, 216, 217, Obmiar = 0,00

Pozycja nr 114 w przedmiarze nie zostata wyzerowana, jest ujeta jako gruntowanie podioza pod tapety
wg KNR 0-39 0114-02 w ilodci 1.154,86 m® Na pozostaly czeé¢ pytania Zamawiajacy udzieli juz
odpowiedz! w dniu 28 lipca 2011 roku,

W kosziorysie dolyczacym instalacii sanitarnych w poz. 52 "Monta? urzadzeri sanivita prosimy ¢
wyjasnienie co to 53 za urzadzenia, poniewaz nie ma Zadnych opisow w projekcie.

Urzadzenia Sanivit to pomporozdrabniacze zastosowane do rozwigzania prablemu z odprowadzeniem
$ciekéw z pomieszczer) sprzataczek ze wzgledu na réznicg pozioméw — brak w pomieszczeniu odphywu
grawitacyjnego. W projekcie Instalacji wod-kan haniesiono je na rys, A3, AS.
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